

## PRESS RELEASE

## Publication of the Registration Document and Base Prospectuses

Modena – 4 July 2017. Following the approval by CONSOB (the National Commission for Companies and the Stock Exchange), communicated with note no. 0083283/17 of 27 June 2017, BPER Banca S.p.A. (the "**Issuer"**), on 4 July 2017 filed the Registration Document concerning the Issuer and the following Base Prospectuses:

- Base Prospectus relating to the offer of bonds called: "BPER Fixed Interest Rate Bonds", "BPER Variable Interest Rate Bonds (or Floating Interest Rate with Cap and/or Floor)", "BPER Mixed Interest Rate Bonds (or Mixed Interest Rate with Cap and/or Floor)", "BPER Step up/Step Down Bonds (or Callable Step up/Step Down)" and "BPER Zero Coupon Bonds".;
- Base Prospectus relating to the offering of certificates called: BPER Protection Certificates Performance (possibly with a Cap), BPER Protection Certificates Coupon, also of the "QUANTO" or "NON QUANTO" type.

The above documentation is valid for 12 months from the date of approval by CONSOB and is available to the public, free of charge, at the Registered Office of BPER Banca in Via San Carlo 8/20, Modena and at all branches of the Issuer; it is also available on the Issuer's website <u>www.bper.it</u>.

Full information on BPER Banca S.p.A. and on the offer of the financial instruments listed above can only be obtained for the combination of the Registration Document, the Base Prospectus and the Final Conditions of each issue to which the specific Summary Note will be attached.

The Final Terms relating to each issue will be announced by the day before the start of its offering period by being published on the Issuer's website <u>www.bper.it</u>.

BPER Banca S.p.A.

The press release is also available in the 1INFO storage device.

Contacts:

**Investor Relations** 

Gilberto Borghi Tel. (+39)059/2022194 gilberto.borghi@bper.it Financial and Asset Management Supervision Umberto Lugli Tel. (+39)059/2021751 umberto.lugli@bper.it **External Relations** 

Eugenio Tangerini Tel. (+39)059/2021330 eugenio.tangerini@bper.it

www.bper.it - www.gruppobper.it

This is a translation into English of the original in Italian. The Italian text shall prevail over the English version.

BPER Banca S.p.A. con sede in Modena, Via San Carlo, 8/20 - Codice Fiscale, Partita IVA e iscrizione nel Registro Imprese di Modena n. 01153230360 - Capitale sociale Euro 1.443.925.305 - Codice ABI 5387.6 Iscritta all'Albo delle Banche al n. 4932 - Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia - Capogruppo del Gruppo bancario BPER Banca S.p.A. iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari al n. 5387.6